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Фізичне виховання різних верств населення й досягнення високих спор-
тивних результатів спортсменів –  важливе соціальне завдання суспільства. 
Допомагає розв’язати його співпраця між навчальними закладами, такими 
як дитячо- юнацькі спортивні школи й загальноосвітні школи. Залучення 
дітей до спортивних секцій, до занять різними видами спорту сприя-
ють формуванню фізичних якостей, морально- вольового й патріотично- 
національного виховання.

Договір про надання послуг є важливим складником і переважно стосу-
ється оренди приміщення спортивного залу й інвентарю. Договір укладають 
на навчальний рік. Першим пунктом є предмет договору, де зазначено 
графік роботи наданих послуг із забезпеченням роботи дитячо- юнацької 
школи для організації та проведення навчально- тренувального процесу 
з учнями у приміщенні спортивного залу. У першому пункті є посилання 
на додаток № 1, котрий містить графік роботи з днями й годинами занять, 
кількістю працівників та учнів, задіяних у заняттях, підтримки належного 
порядку й чистоти, відповідальність за дотриманням під час занять норм 
протипожежної безпеки, техніки безпеки, а також безпеку здоров’я та життя 
дітей. Замовниками за договором можуть бути навчальні заклади кому-
нальної та державної форм власності; громадські організації та юридичні 
і фізичні особи –  суб’єкти підприємницької діяльності –  за умови наявності 
ліцензії або сертифіката про державну акредитацію закладу на проваджен-
ня діяльності з надання освітніх, мистецьких, спортивних послуг і послуг 
громадського харчування школярів; заклади фізичної культури і спорту 
комунальної та державної форм власності.
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Другим пунктом договору є ціна та умови оплати. Вартість послуг, що 
надає виконавець, установлюють за календарний місяць, визначають сто-
рони та фіксують в акті наданих послуг. Однією з умов безкоштових занять 
є приналежність ДЮСШ до одного з пункту неприбуткових організацій: 
внесені до реєстру неприбуткових організацій та фінансуються або частково 
фінансуються за кошти Фонду соціального страхування з тимчасової втрати 
працездатності; внесені до реєстру неприбуткових організацій та отриму-
ють фінансову підтримку за кошти міського бюджету м. Львова; внесені 
до реєстру неприбуткових організацій та отримують фінансову підтримку 
з обласного бюджету Львівської області. Умовою безкоштовних занять є 
рішення ЛМР: рішення Львівської міської ради від 22.11.2013 р. № 904 «Про 
внесення змін до рішення виконавчого комітету від 28.03.2008 р. № 266»; 
рішення Львівської міської ради від 28.09.2015 р. № 570 «Про внесення змін 
до рішення виконавчого комітету від 28.03.2008 р. № 266» (зі змінами); рі-
шення Львівської міської ради від 14.06.2019 р. № 528 «Про внесення змін 
до рішення виконавчого комітету від 28.03.2008 р. № 266».

Третім пунктом у договорі зазначено права та обов’язки сторін. Викона-
вець (ЗОШ) надає послуги згідно з додатком договору. Замовник (ДЮСШ) 
за цим пунктом має надавати виконавцеві інформацію, потрібну для на-
дання послуг за цим договором. Замовник зобов’язаний оплатити послуги 
в розмірах і термінах, передбачених договором.

Четвертим пунктом є відповідальність сторін. Згідно з договором, у разі 
порушень своїх зобов’язань, сторони відповідають згідно з чинним законо-
давством. Замовник зобов’язується нести встановлену чинним законодав-
ством України відповідальність і відшкодовувати в повному обсязі, шкоду 
заподіяну заподіяну майну виконавця.

Строк дії договору та інші умови, які прописані в п’ятому пункті, за-
значають, що договір набуває чинності від моменту його підписання й діє 
упродовж одного року. Після закінчення терміну договору він підлягає 
переукладанню на загальних підставах. У шостому пункті прописано адреси 
місцезнаходження та реквізити сторін. У цьому пункті разом з інформацією 
про назви, адреси й директорів шкіл є підписи та печатки керівників.

Важливим складником угоди є додаток, в якому сторони зазначають 
надані послуги. Переважно типовим договором спортивні школи користу-
ються для отримання в експлуатацію приміщення для проведення занять 
з виду спорту. Зазначають дні й години занять.

Договір укладають у двох примірниках, по одному для кожної зі сторін. 
Типовий договір треба погодити в уповноважених органах: в управлін-
ні освіти департаменту гуманітарної політики Львівської міської ради; 
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в управлінні спорту департаменту гуманітарної політики Львівської міської 
ради; у відділі освіти району управління освіти ДГП ЛМР.

Отже, можемо зазначити, що завдяки таким типовим договорам про 
співпрацю між навчальним закладами м. Львова з громадськими органі-
заціями кількість дітей, котрі зайняті в спортивних секціях з виду спорту, 
є більшою та якість тренувальних занять є кращою.
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